

# 一场鸡肋比赛捧红美女新闻官

U22国足战平马拉维国家队,新闻官抢了球员风头

## 雀斑美女抢镜

实际上,这不是董怡第一次出现在镜头面前,进入浙江省足协工作的4年多时间,董怡先后在中超联赛、亚冠,以及一些在浙江举行的国际足球赛事中出任过新闻官,这次她临时客串担当本次比赛的新闻官,没想到她的一组照片见诸相关网站后,却受到了特别关注,甚至有好事者还数起了她脸上的雀斑。截至昨晚8点,网友的评论竟然达到了7650条。对此,网友“土木金兑”感叹:中国足球一场鸡肋比赛捧红了一位足坛人士。“金童杜蕾丝”则调侃道:平时国足的新闻全是骂人和攻击的,没你,这个比赛都找不到亮点了,估计很多人都不知道马拉维在什么地方。

对于意外走红,连董怡本人都感到有一些意外。因为担心喧宾夺主,抢了U22国足的风头,浙江省足协对她下达了“封口令”,昨天,董怡连当地相熟的媒体记者提出的采访要求都一一予以婉拒。不过在董怡的微博上,记者还是看到了董怡在第一时间对此事的回应:“别逗了,亲”“红了?生活还得照旧。”

## 卡马乔当看客

相对网上的热炒,昨天前往

现场观看U22首秀的球迷只有5000多人,其中大多数球迷是拿着赠票进场的,可以容纳3.5万人的嘉兴体育中心显得空荡荡的。看来以国足现有的吸引力,的确难敌一位脸上长着些许雀斑的美女新闻官。

更让人感到郁闷的是,这支集合了中超新锐力量的U22国足并没有让人感到眼前一亮,他们在攻防两端都存在着不小的问题,半场比赛,U22国足的射门次数竟然为0。下半场开场不久,马拉维率先进球,好在替补上场不久的郑凯木利用对方门将的失误,在门前抽射扳平了比分,之后张俊哲帮助U22国足反超比分,不过马拉维利用任意球,将比分最终定格在2:2。

从今年开始,亚足联建立了U22青年锦标赛,这支U22国足正是为了这个比赛而组建的,这也是中国足协第一次成立这个年龄段的球队。原本卡马乔也有机会成为U22国足的主帅,但最终却是土帅傅博坐到了这个位置上。昨晚卡马乔也坐在主席台上观看了比赛,国青主帅里克林克也坐在他的边上。拿着如此高薪却当起了看客,难怪有人称卡马乔获得了“地球上最愉快的一份工作”。

特约记者 徐平



新闻官成为了这场比赛的唯一亮点

## 著名节目主持人老吴韶韶“伺候老丈人”

# 饕餮老丈心心念念的,还是一个“吃”字



老丈不手术了。按照医生的话说,就是等死,且以小时计。我请医生用最好的消炎药,挂蛋白营养液——反正是没治

了,那就死马当作活马医,用最好的药减少痛苦吧。

老丈浑然不知自己的病状,浑身插满了管子,安详地躺在病床上。几天没吃饭,连水都不让喝,老人瘦脱了形,颧骨高耸,牙床凸出,一副骷髅形状。看着老丈这番模样,我也暗自神伤:想想一个能吃能喝的老人,说不行就不行了。出门时还关照我们把门锁好,桌上收拾收拾,还有一幅画,才画了一半,想回来接着画。没想到出了门,居然连家都回不去了,人生为何如此无常?

肠镜做得腰上、背上全是屎,当时草草换了衣裳,并未洗净。想想老丈一生爱干净,这样睡在床上一定难受。我打了一盆热水,用毛巾给他擦身。擦着老人骨瘦如柴的身子,想起我年轻时,和他一道洗澡的光景,心下更是难受。我知道老丈喜欢按摩,所以擦身时,多换几盆水,边擦边摩挲,老丈觉得很快活,哼哼起来。

五一三天小长假,我是天天在医院陪护。放假结束,我说我要

上班了,只能下午到医院来了,于是只有妻子一人顶。

妻子单独在医院时,老丈说了我许多好话。妻伤心地对我说,“看来我爸爸这回真的不行了,过去他很少夸你,现在逢人就说你好。说你在他做肠镜时不嫌脏和臭,独自坚持了两个多小时;说你给他擦身细心,比护士洗得舒服。

我爸现在特别相信你,说你比我善于和医生沟通。你在,主任啊、护士啊不停地来查房,而我在病房,没人来问!”

我苦笑着说,我和你爸爸生活近40年,自认没有亏负于他。过去他不说我好,因为老丈与女婿是天敌,我对他再好,再给他吃,给他喝,他心里还是女儿好;现在他夸我了,逢人说我好了,你也别担心——并非临终之言,只是一时感动罢了。真要病好的话,他还是说女儿好,我已经习惯了。

我这话,并非安慰妻子。我觉得一生很少生病的老丈,不可能说走就走,说不定,在他身上会有奇迹发生。果然,老丈在几天没吃没喝的情况下,居然还有大便。连排了几天后,鼓胀的腹部居然渐渐消了。医生开始还不信,按他腹部时,还说有气,病灶处也没有明显改善。但几天过去,按下去也不胀了,不疼了。老丈还打手势说,他感觉饿了。医生搔头说,怪了,还真有奇迹?叫我们再去拍片,照CT,对照入院的片子和CT,终于

承认,肠梗解决了。“但结肠还是有问题噢,”主任辩解说,“虽然没有确诊,应该还是肿瘤,这儿是定时炸弹,随时会爆炸的!”

我们连连称是。我还赶紧给主任戴高帽说,多亏你们这几天用药用得好,否则老丈也不会好转。

妻还想说两句,我扯扯她的手,叫她闭嘴。

这几天,妻像得胜将军,说多亏了她英明决策,才使她老爸免了一难。“假如一刀下去切了肠子,造瘘管,进重症监护室,老人家还不晓得挺过挺不过来。”妻说,“就是查出癌,一化疗,再动刀,还不是个死么?且死得更难受!”

妻的话有道理,但我叫她别怪医生,人家毕竟是好心,也是对病人负责。“尽管我差点儿决策错误,我还是坚持认为,你有见死不救的嫌疑!”我打趣说。

从鬼门关里绕了一遭的老丈,终于出院了。前天,老丈回到久别的家中,一进门就打手势说:我饿了。

呵呵,饕餮老丈心心念念的,还是一个“吃”字!



## 快报“首届宝贝DV秀”期待宝贝来秀

自5月3日现代快报“首届宝贝DV秀”启动以来,吸引了不少读者、网友关注,大家纷纷询问活动参与方式。

只要你家中有0—5岁的宝宝,就可以将宝贝们日常生活中的精彩镜头拍摄下来,然后登录现代快报都市圈圈网注册账户,在http://vclub.dsqq.cn/活动页面上传50M以内、FLV格式的视频,并留下宝贝姓名、年

龄、视频文字简介,以及联系方式。上传成功后,可通过点击宝宝照片右方的“我要投票”按钮投票。我们将根据投票数量进行评选,获奖选手均可获得江苏省苏盐连锁有限公司送出的丰富礼品。

投票截止时间为5月22日晚6点,若有其他问题,可拨打025—84783695向孔小姐咨询。

现代快报记者 郭芷冰

## 处女座博友DIY酸奶,告别皮鞋明胶



前几日各大媒体报道,说是酸奶多含有明胶,更有甚者说是含有皮鞋的成分……

听到这个新闻,小岱同学叹了一口气,庆幸自己平日喝的酸奶是自己在家做的。本姑娘之所以这么有先见之明,完全归功于我的这个处女星座,处女座的人总是苛求完美,事实上一年前我就在纠结酸奶的配料表,心想那么多食品添加剂,会不会有问题。

其实自己制作酸奶很简单,成本也很低。

材料:小熊酸奶机(49元,卓

越亚马逊买的)、家乐家菌粉(一包1.3元)、鲜牛奶(国内很多牛奶都有这样那样的负面报道,所以我选择的是进口牛奶,12块钱一盒)

步骤:把鲜奶倒进酸奶机容器,倒入菌粉,用一根干净的筷子搅匀。盖上容器盖子,放入酸奶机内插上电,OK啦!发酵6—8小时后,即可成为酸奶(冰箱冷藏6小时以上,味道更好)

小岱同学将做好的酸奶成品放进小瓶子里,上课自习带上一瓶,作为减肥的晚餐。这次酸奶瓶子底下放了覆盆子蓝莓酱,所以明显是给小岱妈咪喝的。自己做的酸奶虽然不如超市可口,但起码健康安全,如果味道不够,可以加一些蜂蜜哦!

(都市圈圈网博主金陵小岱)



快报博客作为现代快报官方网络投稿平台,将给每一位博友提供写作舞台。请博友登录http://kbblog.dsqq.cn,注册属于你的笔名吧!

要求:体裁不限,题材不拘,作品为原创首发稿件。一经采用,快报博客将向作者支付100元薄酬或精美礼品一份。

2012,让稿件飞!

近日都市圈圈网博客频道推出“好书回馈”活动。但凡在本版文章见报的博主,都将获赠老吴签名新书一本。欢迎各位博友积极登录本站投稿。